



# Областная Газета



суббота,  
25 октября / 2025

№ 240 (10347)

ОБЛАСТЬ НА КАРТЕ:  
**ВОСТОК**

Строительство.  
Модернизация.  
Восстановление

стр. III-VI →

## Золотые перспективы Краснотурьинска

Завершение строительства уникального комплекса для исследований в области геологоразведки открывает новые перспективы для города и его жителей

Алексей СОБОЛЕВ

Губернатор Свердловской области Денис ПАСЛЕР рассказал, что компания «Полиметалл» завершила строительство уникального комплекса «МинералЛаб» для обработки геологических проб в Краснотурьинске. Его открытие даст мощный толчок для развития всей отечественной геологоразведки и позволит создать 150 новых рабочих мест с достойной зарплатой: это откроет новые перспективы для жителей как Краснотурьинска, так и других территорий.

В год лаборатория сможет анализировать до 200 тысяч образцов, которые будут направляться в Свердловскую область с участков геологоразведки уральского, красноярского, якутского и магаданского филиалов компании. Оборудование способно количественно определять около 30 химических элементов.

Двухэтажное здание построили всего за год и оснастили 100 единицами основного оборудования.

«Компания «Полиметалл» продолжает активное развитие, повышая экономический потенциал нашего региона, качество жизни уральцев и внося свой вклад в развитие науки», – написал Денис Паслер.

Подробности читайте на сайте [облгазета.рф](#)



ФОТО: СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ФОТОСЕРВИС

7,7 миллиона рублей

на замену лифтов  
в многоквартирных домах  
получит дополнительно  
Нижний Тагил по решению  
губернатора Свердловской  
области Дениса ПАСЛЕРА

Решение принято на заседании регионального Правительства. Корректировка распределения субсидий из областного бюджета направлена на повышение безопасности эксплуатации лифтового оборудования. До конца года в рамках нацпроекта «Инфраструктура для жизни» планируется обновить около 350 лифтов.

Около  
4 миллиардов  
рублей

составляют ожидаемые  
поступления в бюджет региона  
от увеличения стоимости  
трудового патента, дающего  
иностранным гражданам право  
на работу в Свердловской  
области

Законопроект рассмотрели члены регионального кабмина. В 2026 году стоимость патента может вырасти на 2 тыс. рублей – с 7,5 тыс. до 9,5 тыс. в месяц.

Увеличение стоимости патента для иностранных работников позволит усилить защищенность трудовых прав свердловчан.

облгазета.рф →

Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ



Сегодня у школьников начались первые в этом учебном году каникулы. Ребята смогут не просто отдохнуть от учебы, но и провести время с пользой. Тем более что с 25 октября по 9 ноября на Среднем Урале пройдет VII фестиваль детских музыкальных маршрутов «Время открытый». В этом году его участниками стали 17 музеев и культурных пространств Екатеринбурга и Верхней Пышмы. Фестиваль «Время открытый» дает уникальную возможность отправиться в увлекательное путешествие по музейным экспозициям всей семьей. Поэтому наш художник Максим СМАГИН в своей графической истории «Ура, каникулы!», конечно же, не смог обойти его стороной.

